	
	



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y xxxxxx DE LA CCAA DE xxxxxx
Att.: Sra./ Sr. Dª/ D.XXXXXXX
Consejera/o de Educación y xxxxxxx


Logroño a,   XX   de octubre de2019

Estimada/o Consejera/o

Nos ponemos en contacto con Vd. desde el colectivo lgtbi+:  XXXX, entidad miembro de FELGTB 

El motivo de esta solicitud es para trasladarle nuestra preocupación y malestar por el reparto en diferentes centros educativos de cartas, folletos, panfletos, etc… en contra de la realidad lgtbi+, ya no sólo dirigidas a la dirección de los centros sino directamente al profesorado, asociaciones de AMPAS y entre el propio alumnado. Sin ir muy lejos en el tiempo, estas últimas semanas se ha repartido en los colegios de la CCAA una carta de la entidad HazteOir, con mensajes de exclusión a nuestra realidad y dirigiendo esos mensajes a las personas más vulnerables de nuestro colectivo y de la sociedad:  los menores.   En la campaña orquestada por HazteOír se atenta contra los derechos fundamentales de las personas, el derecho a la educación, la libertad de enseñanza, van en contra de la propia ley educativa y fomentan el odio hacia las personas y familias lgtbi+.

Somos un colectivo que confía plenamente en la labor docente en nuestra región, porque nos consta de primera mano su profesionalidad, predisposición y cercanía hacia la diversidad existente en nuestra sociedad y que tanto enriquece las aulas; pero no quita que nos preocupe que este tipo de mensajes pudieran alterar de alguna forma la buena percepción que se tiene de nuestro colectivo y pueda afectar a nuestras/es/os menores, así como al resto del alumnado.  Por este motivo, le solicitamos que desde su Consejería se remita un comunicado a todos los centros educativos, profesorado y AMPAS afianzando los valores democráticos que toda la ciudadanía nos hemos otorgado en la Carta Magna que en el  Art. 27 manifiesta que  “la educación tendrá por objeto el pleno desarrollo de la personalidad humana en el respeto a los principios democráticos y a los derechos y libertades fundamentales” 

Para las familias con hijas/es/os y madres y padres de lgtbi+ es de vital importancia que tanto la diversidad afectivo-sexual y de género del alumnado como la realidad familiar sean reconocidas y visibilizadas en el entorno educativo por el derecho de todo el alumnado a conocer las distintas realidades y  que recoge la LOMCE como uno de los principios del sistema educativo “la equidad, que garantice la igualdad de oportunidades para el pleno desarrollo de la personalidad a través de la educación, la inclusión educativa, la igualdad de derechos y oportunidades que ayuden a superar cualquier discriminación”  así como “la transmisión y puesta en marcha de valores que favorezcan la libertad personal, la responsabilidad, la ciudadanía democrática, la solidaridad, la tolerancia, la igualdad,, el respeto y la justicia, así como que ayuden a superar cualquier tipo de discriminación”  Los menores van a estar junto al profesorado, personal no docente y alumnado una gran parte del tiempo, siendo importante la confianza que depositamos las familias en el sistema educativo.

[bookmark: _GoBack]Por nuestra parte, estamos a su disposición para hacer todo lo necesario para construir los mimbres de una sociedad de personas responsables, respetuosas, con valores, con capacidad de esfuerzo y compañerismo, alegres y tolerantes.  Asimismo, le exigimos un posicionamiento público y firme para erradicar cualquier comportamiento discriminatorio como se recoge en la Constitución, LOMCE, Derechos de los menores, etc. y le instamos a recordar a todos los centros educativos de enseñanza pública y concertada de su Comunidad Autónoma, a través de un documento escrito, la necesidad y la obligatoriedad de ofrecer formación en educación en diversidad afectivo-sexual, familiar y de género. 

Creemos que la labor educativa es vital y queremos apoyar desde nuestra entidad en todo lo que se necesite.   Asimismo, le emplazamos a una reunión próximamente para abordar este tema entre otras cuestiones 

Agradeciendo su amabilidad y quedando a la espera de sus gratas noticias. 

Xxxxxxx xxxxxxx 
Presidencia de XXXXXX
Tfno.  xxx xxx xx xx
	



